
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus inkl.

Fahrradtransport

- 7 x Übernachtung im ***** Hotel Bristol Buja in

Abano Terme

- 1 x Willkommenscocktail

- 7 x Frühstücksbuffet

- 7 x Abendessen als 4-Gang-Menü mit Salatbuffet

- 1 x Weinverkostung vor dem Abendessen

- 2 x Musikunterhaltung mit Tanz nach dem

Abendessen

- 1 x Vortrag über die Thermalanlagen

- 1 x Stadtrundgang Padua

- 1 x Stadtrundgang Vicenza

- 4 x geführte Radtour laut Reiseverlauf

- 1 x Massage 25 Minuten

- 1 x inkl. „SPA-Kit„ bestehend aus Bademantel,

Badeschlappen und Handtuch während des

Aufenthaltes

- Benutzung von SPA „Hölle“ mit Dampfbad,

Finnischer Sauna, mediterraner Sauna (Temperatur

45 - 48°C mit relativer Luftfeuchtigkeit 98%)

- Benutzung von Spa „Das Fegefeuer“ mit

Thermalschwimmbad (35°C) mit

Unterwassermassage und Gegenschwimmanlage

- Benutzung von SPA „Das Paradies“, Salzraum mit

Liegen und mit leichter Hintergrundmusik zur

Erholung

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder Anreisebonus

von 80,- EUR

Termine & Preise:

05.10.2026 - 12.10.2026 - Hotel Bristol Buja

Hotel Bristol Buja, Doppelzimmer Basic

pro Person

1679 €

Hotel Bristol Buja, Doppelzimmer

Classic pro Person

1759 €

Hotel Bristol Buja, Doppelzimmer

Elegant pro Person

1855 €

Hotel Bristol Buja, Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung pro Person

1739 €

Hotel Bristol Buja, Einzelzimmer pro

Person

1579 €

Abano Terme exklusiv erleben - Radurlaub mit

Wellnessfaktor - 8 Tage

Begleiten Sie uns auf eine abwechslungsreiche Reise in

das wunderschöne Venetien, wo Kultur, Natur und

Genuss auf einzigartige Weise zusammentreffen.

Malerische Radtouren entlang von Flüssen und durch

die Ebenen des Veneto führen uns zu

geschichtsträchtigen Städten wie Padua, Vicenza und

Chioggia. Dabei entdecken wir herrschaftliche Villen,

prächtige Plätze, stille Wasserwege und lebendige

Altstädte. Abgerundet wird die Reise durch

entspannende Momente im komfortablen Hotel mit

Thermalanlagen, die Körper und Geist verwöhnen. Ein

ideales Erlebnis für alle, die gerne aktiv unterwegs sind

und zugleich italienisches Flair genießen möchten. 

1. Tag: Anreise

In der Nacht beginnt Ihre Reise gen Süden. Am Abend

erreichen Sie das ***** Hotel Bristol Buja, wo Sie vom

freundlichen Hotelpersonal mit einem erfrischenden

Willkommenscocktail empfangen werden. Lassen Sie

den ersten Abend entspannt ausklingen und stimmen

Sie sich auf die bevorstehenden Erlebnisse ein. 

2. Tag: Wellness, Thermalvergnügen und Sonnenuhr

Heute stehen Entspannung und Wissenswertes auf

dem Programm: Zunächst erwartet Sie eine Führung

durch die Kurabteilung des Hotels, begleitet von einem

informativen Vortrag über die modernen

Thermalanlagen. Anschließend können Sie die Theorie

in die Praxis umsetzen - genießen Sie einen

erholsamen Tag im großzügigen Spa-Bereich und in

den Thermalschwimmbädern des Hotels. Alternativ

lohnt sich ein Ausflug zur Piazza del Sole e della Pace,

wo Sie eine der größten Sonnenuhren Europas

bewundern können.

3. Tag: Radtour Padua - auf zwei Rädern zur Stadt des

Heiligen Antonius

Heute starten wir unsere Radtour direkt ab dem Hotel

und entdecken Padua auf zwei Rädern entlang der

historischen Wasserstraßen, die die Stadt des Heiligen

Antonius wie ein lebendiges Netz durchziehen. Diese

Kanäle bieten eine ideale Route, um die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten der Stadt entspannt zu erreichen.

Nach der Ankunft in Padua erwartet Sie ein geführter

Stadtrundgang, der Ihnen die Geschichte und Kultur

der Stadt näherbringt. Im Anschluss steht die Stadt zur

freien Verfügung: Bummeln Sie durch die Gassen,

genießen Sie einen Espresso oder erkunden Sie weitere

Sehenswürdigkeiten ganz nach Ihrem Interesse.

(Radtour: ca. 40 km; Höhenunterschied: ca. 350 m auf /

350 m ab; Schwierigkeitsgrad: leicht)

4. Tag: Radtour Euganeischen Hügel - Villen, Schlösser

& Gärten

Nach einem stärkenden Frühstück starten wir unsere

Radtour durch die traumhafte Landschaft der

Euganeischen Hügel. Bunte Natur, malerische Orte und

die sanften Hügel der Region begleiten uns auf unserer

Fahrt. Ein großer Teil der Route verläuft entlang der

Dämme, die die Hügelkette umgeben, und eröffnet

immer wieder herrliche Ausblicke.

Unsere Entdeckungsreise durch die Ebenen des

zentralen Venetiens führt uns zu Orten von

historischem Interesse, prächtigen Villen mit

beeindruckenden Gärten, Schlössern sowie charmanten

Städtchen, die von imposanten Stadtmauern eingefasst

sind. Besonders malerisch sind die Streckenabschnitte

entlang der Dämme zwischen Catajo, Battaglia Terme

und Monselice, bekannt für sein Schloss. In Este

besichtigen wir die wunderschöne Altstadt, bevor wir

in Praglia die Möglichkeit haben, die beeindruckende

Abtei zu besuchen. Die Rückfahrt nach Abano ist nur

noch ein kurzer, angenehmer Abschnitt, der den Tag

perfekt abrundet.

(Radtour: ca. 59 km; Höhenunterschied: ca. 530 m auf /

530 m ab; Schwierigkeitsgrad: leicht)

5. Tag: Radtour nach Vicenza - Auf Palladios Spuren

Wieder ist der Bacchiglione unser treuer Wegbegleiter

bei unserer heutigen Radtour. Entlang weiter Felder

und durch die liebliche Landschaft Venetos radeln wir

in Richtung Vicenza - eine Stadt, die durch den großen

Renaissance-Architekten Andrea Palladio Weltruhm

erlangte. Schon von weitem sind die eleganten Villen

und Paläste erkennbar, die noch heute seine

unverwechselbare Handschrift tragen und Vicenza zum

UNESCO-Weltkulturerbe machten. Nach unserer

Ankunft entdecken wir Vicenza bei einem geführten

Stadtrundgang. Gemeinsam mit unserem Reiseleiter

tauchen wir ein in die faszinierende Baukunst

Palladios. Wir besichtigen die Basilica Palladiana mit

ihrer markanten Arkadenfassade und werfen einen

Blick auf das Teatro Olimpico, das älteste überdachte

Theater der Welt mit seiner beeindruckenden

Bühnenarchitektur. Beim Spaziergang durch die

Altstadt erleben wir die lebendigen Plätze wie die

Piazza dei Signori oder die Piazza delle Erbe, die mit

ihren Cafés zu einer genussvollen Pause einladen.



(Radtour: ca. 63 km; Höhenunterschied: ca. 500 m auf /

500 m ab; Schwierigkeitsgrad: leicht)

6. Tag: Mit dem Rad nach Chioggia - Klein-Venedig

entdecken

Nach einem ausgiebigen Frühstück starten wir unsere

heutige Etappe entlang des idyllischen Kanal

Blancolino, bis wir den Fluss Bacchiglione erreichen.

Diesem folgen wir auf herrlichen Wegen bis in die

malerische Hafenstadt Chioggia, die aufgrund ihrer

einzigartigen Lage und der zahlreichen Kanäle oft als

„kleines Venedig“ bezeichnet wird. Die charmante

Altstadt mit ihren farbenfrohen Häuserzeilen, dem

eindrucksvollen historischen Stadtportal und den drei

bedeutenden Kirchen lädt zum Entdecken und

Verweilen ein. In den Gassen und auf den Plätzen

Chioggias spürt man das unverwechselbare Flair einer

traditionsreichen Hafenstadt. Nur einen Steinwurf

entfernt liegt das beliebte Seebad Sottomarina, wo die

frische Meeresbrise und das bunte Treiben für

Urlaubsstimmung sorgen. Am späten Nachmittag

bringt uns der Bus zurück ins Hotel, wo wir die

Eindrücke des Tages in entspannter Runde Revue

passieren lassen können.

(Radtour: ca. 53 km; Höhenunterschied: ca. 400 m auf /

400 m ab; Schwierigkeitsgrad: leicht)

7. Tag: Ein Tag zum Entspannen und Genießen

Heute steht Ihnen der ganze Tag zur freien Verfügung.

Nutzen Sie die Gelegenheit, die großzügige Wellness-

und Thermalanlage des Hotel Bristol Buja in aller Ruhe

zu genießen. Ob ein wohltuendes Bad in den

Thermalbecken, eine entspannende Anwendung im

Spa-Bereich oder einfach nur Relaxen im Garten - hier

finden Sie perfekte Bedingungen, um Körper und Geist

neue Energie zu schenken. Alternativ können Sie die

Zeit auch für einen Spaziergang durch Abano Terme

nutzen, das mit seiner charmanten Fußgängerzone,

eleganten Geschäften und gemütlichen Cafés zum

Bummeln und Verweilen einlädt. Ganz gleich, wofür

Sie sich entscheiden: Heute gehört der Tag ganz Ihnen.

8. Tag: Heimreise

Nachdem wir uns am Frühstücksbuffet gestärkt haben,

heißt es Abschied nehmen. Wir starten die Heimreise.

Hotel Bristol Buja

Es wird schon in dritter Generation von der Familie Buja

geführt und ist unter Kennern eine der ersten Adressen

in Abano Terme. Alles hier spiegelt die solide, echte

Eleganz und die liebevolle sorgfältige Pflege wider, die

dem Gast einen rundum perfekten Genuss garantieren.

Im großen gepflegten Hotelgarten liegt die luxuriöse

Thermalpool-Landschaft und ein elegantes

Sommerrestaurant. Im Park dahinter der

Golfübungsbereich und ein Kinderparadies.

Vom überdachten Thermalpool kann man direkt ins

Freie schwimmen und findet dort drei weitere

miteinander verbundene Pools, von welchen einer mit

modernster Hydromassage ausgestattet ist.

Die hervorragende Küche ist dafür bekannt, dass sie die

wohlschmeckende Schlichtheit der venetischen

Tradition mit den raffiniertesten Gerichten der

internationalen Gastronomie und speziell

ausgewogener „B-Well-Küche“ vereint, immer mit

natürlichen und hochwertigen Zutaten. Das

gemütlich-elegante Ambiente der Restaurants trägt

natürlich auch zum wahren Genuss bei.

Die 239 Zimmer, Minisuiten und Suiten sind

komfortabel, gepflegt und gemütlich und haben

Dusche oder Bad/WC, Telefon, SAT-TV, Minibar,

Aircondition, und zum Teil Balkon. Der Zimmerservice

ist aufmerksam und zuvorkommend und stets zur

Verfügung.

Auch die Kurabteilung dieses Komforthotels lässt keine

Wünsche offen. Von der klassischen Fangokur mit dem

gepflegten hauseigenen Fango bis zu verschiedensten

Massagemethoden und modernsten Therapien,

Naturmedizin und modernster Saunalandschaft wird

hier alles vom Feinsten geboten (z.B. Akupunktur,

Bachblüten, Homöopathie), was der Gesundheit und

dem Wohlbefinden dient.

Ein Schwerpunkt des Genießerangebotes ist das

umfassend ausgestattete “Centro Benessere”, der Club

für Schönheit und Wohlbefinden. Hier steht alles unter

dem berühmten Motto: “Schönheit auf leichte

italienische Art”.
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